

Divadla ABC a Rokoko – akce a události, podzim 2015

Divadlo Rokoko slaví 100 let

Divadlu Rokoko je 100 let a Městská divadla pražská budou toto jedinečné jubileum slavit ve velkém. Chystají unikátní publikaci mapující umělecké aktivity Divadla Rokoko od počátků až po současnost, putovní výstavu archivních fotografií, z nichž některé budou k vidění úplně poprvé, různé kvízy, soutěže a slevové akce pro diváky. Oslavy vyvrcholí v prosinci speciálním představením plným významných hostů.

Slavte s Divadlem Rokoko aneb 100 let ve 100 dnech!

Od září do prosince pro vás Divadlo Rokoko chystá spoustu zajímavých akcí a soutěží:

Losování dárku na představení

Každý čtvrtek losují herci číslo sedadla jednoho z diváků, držitel vstupenky s tímto číslem dostane dárek.

Velká divácká soutěž

Od poloviny ledna 2015 najdete na každé vstupence do divadel ABC a Rokoko fotografii některé z her uváděných v Divadle Rokoko. Nasbírejte do 30. listopadu 10 různých motivů a přineste je na pokladnu Divadla ABC nebo Divadla Rokoko. Budete zařazeni do slosování, které proběhne 1. prosince. Hlavní výhrou budou dva lístky na speciální benefiční večer, dále vylosujeme i další výherce, kteří získají vstupenky na představení, trička, CD a mnoho dalších cen.

Facebookové soutěže

Vždy 15. den v měsíci najdete na FB Městských divadel pražských soutěžní otázku vztahující se k Divadlu Rokoko a můžete vyhrát poukázku na 1+1 vstupenku zdarma.

Noc divadel – 21. listopadu 2015

V rámci Noci divadel se bude promítat legendární inscenace Divadla Rokoko *Smutek sluší Elektře* v režii Miroslava Macháčka z roku 1987.

Městská divadla pražská o všech akcích, které v rámci oslav 100. výročí Divadla Rokoko chystají, informují na webových stránkách www.DivadloRokoko.cz a na Facebooku Městská divadla pražská.

Premiéra Divadla ABC Na miskách vah

V sobotu 7. listopadu se v Divadle ABC odehraje premiéra strhujícího dramatu **Na miskách vah** o hledání pravdy a společenské zodpovědnosti umělce v totalitní společnosti. V hlavních rolích se představí **Jan Vlasák** a Vasil Fridrich.

Autor hry Ronald Harwood se inspiroval skutečným příběhem geniálního dirigenta Berlínské filharmonie Wilhelma Furtwänglera. Ten byl po válce označen za Hitlerova oblíbence a obdivovatele, on sám se snaží tato tvrzení vyvrátit. Jeho protějškem je ve hře americký vyšetřovatel major Steve Arnold, člověk, který nemá o hudbě ani ponětí, jako voják však viděl při osvobozování koncentračních táborů hrůzy nacismu na vlastní oči. Spletité dokazování nechává diváky dlouho na pochybách, na čí stranu se vlastně přiklonit. Když písemné důkazy, které by dirigentovu kolaboraci potvrdzovaly, chybí, neváhá se Arnold spojit i s bývalým nacistickým fízlem, druhým houslistou filharmonie. Nic tady není jednoznačné, každé „pro“ má i své „proti“, zkrátka, v tomto sporu je těžké určit, na čí straně je pravda.

Termíny představení najdete na www.MestskaDivadlaPrazska.cz.

Prožijte Hodinu před svatbou v Divadle Rokoko

Současné španělské drama ***Hodina před svatbou*** uvede 14. listopadu Divadlo Rokoko. Na jevišti uvidíte Petra Štěpánka, Michaelu Badinkovou, Viktora Dvořáka, Danu Batulkovou, Mášu Málkovou, Jiřího Hánu a další.

Svatba jediné dcery bohatého podnikatele svede do jeho domu všechny jeho syny i jejich partnerky. Ukazuje se, že den bude dramatičtější, než se původně očekávalo. Synové mají s otcovou firmou svoje záměry, kromě toho má každý z nich svoje vlastní starosti. Mezi nejstarším Maxem a jeho bývalou ženou je divné napětí, prostřední Alex záměrně terorizuje celou rodinu i svou novou přítelkyni, teta se pomalu, ale jistě opíjí, zahradou bloudí nezaný host, bývalý zaměstnanec firmy, který byl nedávno propuštěn. Nevěsta postupně zjišťuje, že její sňatek hraje nepěknou roli v intrikách jejích sourozenců, a pod povrchem se skrývá děsivé rodinné tajemství, jehož nečekané odhalení přichází v závěru hry. Vyřizování rodinných účtů, v němž dojde i na zbraně a ohrožení života, odhaluje nejen povahové rysy dětí z lepší rodiny, ale i jejich traumata z dětství a nejednoho kostlivce v rodinných skříních. Riera je mladý dramatik, režisér a dramaturg, jehož hry se úspěšně uvádějí především v Barceloně. Síla jeho talentu tkví nejen ve výborně psychologicky vykreslených postavách, ale i ve schopnosti postihnout současné konflikty moderní doby. Hra *Hodina před svatbou* je postavena na střetu obchodních zájmů s nejprivátnější sférou lidského bytí.

Termíny představení najdete na www.MestskaDivadlaPrazska.cz.

Noc divadel v Divadle ABC

Městská divadla pražská se již tradičně zapojí do celorepublikové akce **Noc divadel**, která letos připadá na sobotu **21. listopadu**.

V Divadle ABC se můžete těšit na pestrý program. Na jevišti se odehraje velkolepé **Soirée** plné skvělých písní, tance a zajímavých hostů.

V souvislosti se 100. výročím Divadla Rokoko se bude promítat legendární inscenace Divadla Rokoko ***Smutek sluší Elektře*** v režii Miroslava Macháčka z roku 1987.

A chystají se i další překvapení...

Podrobný program Nocí divadel najdete na www.MestskaDivadlaPrazska.cz.

Soirée Lucie Pernetové a jejích hostů

V sobotu 17. října od 21 hodin se v Divadle Rokoko představí herečka Lucie Pernetová tak, jak ji ještě neznáte. Připravuje své první soirée, na kterém nebude chybět řada zajímavých hostů.

Nenechte si ujít možnost setkat se s Lucií Pernetovou a přijďte si užít příjemný večer do Divadla Rokoko.

Více informací najdete na www.MestskaDivadlaPrazska.cz/Soiree.